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Tema #1 — Distancia entre 2 Puntos

® Para calcular la distancia entre 2 puntos, se utiliza la siguiente férmula:

dAB :\/ (T,- zcl)2+(y2— yl)2

Ejercicio #1 — Distancia entre 2 Puntos

® Encontrar la distancia entre el siguiente par de puntos:

#1: dAB = /(7 — 0)2+(3 — 2)2

#2: dAB = \J7% + 12
A (0,2) #3: dAB = V49 + 1
B (7,3) #4: dAB = V50

Resultado: dAB = 5v2

Ejercicio #2 — Distancia entre 2 Puntos

® Calcular el perimetro del tridngulo cuyos vértices son:

#1:dAB = /(7 — (—=2))2+(-1 — 2)2
#2:dAB = \[92 + (=3)?
#3:dAB = V81 +9
#4:dAB = V90
#5:dAB = 3v10
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#1:dAC = /(3 — (=2))2+(—8 — 2)2

#2:dAC = /52 + (—10)?2
#1:dBC = /(3 — 7)2+(—8 — (=1))? #3:dAC = V25 + 100
#2:dBC = /(—4)2+(-7)2 #4:dAC = V125
#3:dBC = V16 + 49 #5:dAC = 55
#4:dBC = V65
perimetro = (3v10) + (V65) + (5V5)

perimetro = 28.72

Ejercicio #3 — Distancia entre 2 Puntos

® Calcular el perimetro y drea de la siguiente circunferencia:

A2 #1:dAB = /(5 = (=2))2+(=8 — 3)?
( : 3) #2:dAB = 72 + 112

#3:dAB = V170

perimetro = w*V170 = 40.96

2
) = 133.51

V170
2

B(5, 8) area = n*(

Tema #2 — Punto de Division

® Para encontrar las coordenadas de un punto P(x, y) y que divide a un segmento AB en donde
A(xi, y1), B(x;, y2) en una razén a/b; se utilizan las siguientes férmulas:

ay +by X ax,+bx,
9= a+b ~ a-+b
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Ejercicio #1 — Punto de Division

® Dados los extremos P1y P2 y la razén a/b, encuentra las coordenadas del punto de v+divisién P
del segmento P1y P2:

P1(4,1)

_[(=2)«5]+[1x4] -10+4 -6
P2 (5,-2) *= —2+1 =T ~7°
a 9 y=[(—2)*(—2)]+[1*1]=4+1=i=5
_— — —2+1 -1 -1
b 1

Ejercicio #2 — Punto de Division

® Dados los extremos P1 y P2 y la razén a/b, encuentra las coordenadas del punto de v+divisién P
del segmento P1 y P2:

P1(-2,3) _[2+4]+[(-2)+3] 8-6 2
P2 (4,5) *= 2+3 -5 5
I ,_ 225143231 1049 19
5= 3 2+3 5 5

Tema #3 — Area de Poligonos

® Dados los vértices de un poligono, podemos calcular su drea utilizando el siguiente
procedimiento:

A (X4, Y4) A (x3,¥3) 1

area =

A (x1,¥1) A (x3,2) 1

Formula de Cramer

area = |(xy *y, + X% y3 +x3 % ys + x4 % Y1) — (Xp % Ya + x4 % Y3+ x3 %y, + X3 % y4)|

Matematicas V — Examen #1 — 4° Periodo Pagina 3 de 5



ESC -RAHO - SUH Material de apoyo sin fines de lucro. No vender. No apoyamos a ninguna planilla.

® Se debe repetir la 1° coordenada al final de la Férmula de Cramer.
® Las coordenadas se colocan en sentido antihorario.

® Se debe obtener el valor absoluto (I x1).

Ejercicio #1 — Area de Poligonos

® Determinar el drea del siguiente tridngulo:

—
_-

area = %* |[(—3 x2)+ (7%6)+ (1 * (—2))] —[(-3%6)+(1%2)+ (7 * (—2))]|

i 1 6
= Zx 64
area >

A(=3,-2) B (7,2) area = 32

Tema #4 — Inclinaciéon y Pendiente de una Recta
® Inclinacidn: Es el dngulo que forma una recta con el eje "x" positivo, el cual se representa con el
simbolo 0. Este dngulo se mide y gira al sentido opuesto de las manecillas del reloj G Se calcula

con las siguientes férmulas:

Si"m'" es positiva, se usa esta féormula: Si"m'" es negativa, se usa esta férmula:

O=tan (m) f=tan (m)+180

® Pendiente: Es la tangente del dngulo de inclinacién y se representa con la letra "m". Se calcula
con las siguientes férmulas:

Si no conocemos el dngulo, se usa esta férmula: Si conocemos el dngulo, se usa esta férmula:

Y,y
m=z -z m—tan 0
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Ejercicio #1 — Inclinacion y Pendiente de una Recta

: @
' _4-(-1 6 = tan"1(1)
N S 3-(-2) angulo (6) = 45°
u m= 2

T e e e Y4 T T ; "SI T 7 I T L2 5

pendiente (m) =1
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